

## ПОТЕРЯННЫЕ ДРУЗЬЯ ДРУЗЬЯ

Сможет ли Лия найти другую подругу? **Л**ия окинула взглядом комнату, где учились третьеклассники. Пары стояли стройными рядами, а на стенах висели яркие плакаты. Большинство ребят общались с друзьями.

Лия села за свою парту. Она почти никого не знала в этом классе. Она надеялась найти новую подругу в этом школьном году.

«Привет!»

Лия подняла глаза. Напротив села девочка.

«Меня зовут Анна, – сказала она. – Давай дружить?» Лия улыбнулась. «Конечно!»

Позднее Лия и Анна вместе обедали. На перемене они поиграли в классики и попрыгали на скакалке. В конце учебного дня Анна помахала рукой Лии из окна школьного автобуса. «До завтра!» – сказала она.

С тех пор Лия и Анна стали хорошими подругами. Они вместе играли каждый день. Зимой они протаптывали дорожки в снегу. Когда снег замерзал, они скользили по тропинкам. Однажды они вместе подготовили доклад о космосе. Лии очень понравилось мастерить плакат с изображением планет вместе с

Анной.

Но однажды Анна начала себя странно вести. Утром она не помахала Лии рукой. На математике она села с другими ребятами. А за обедом почти все время молчала.

«Послушай, - спросила Лия, - что происходит?»

Анна вздохнула. «Знаешь, мне кажется, нам не стоит так много общаться. Моя подруга Одри говорит, что ты странная».

«Хм». Лия нахмурилась Им с Анной было весело вместе. Почему Анна так серьезно относилась к тому, что думают другие ребята?

Анна сказала, что они могут и дальше общаться, но после этого ни разу не заговорила с Лией. Лия старалась не переживать, но ей было сложно быть одной, пока Анна играла с другими детьми.

Скоро школьный год закончился и начались летние каникулы. Лия была была занята: у нее было много интересных дел. Она занималась балетом и училась готовить. Еще она

посещала кружок шитья вместе со своей лучшей подругой Элли.

Элли и Лия были знакомы с раннего детства. Они учились в одной школе, но только в разных классах. Иногда Элли приходила в гости к Лии поиграть. Лия нашла и часто надевала очки без стекол, которые были похожи на очки Элли. Это очень веселило Элли.

«Не могу поверить, что лето почти закончилось, – сказала Элли. – Жаль, что мы не можем общаться чаще».

Лия улыбнулась. «Мне тоже».

Приближался новый учебный год. Лия была рада переходу в четвертый класс, но все же немного нервничала. Ее не пугало, что много времени приходится проводить в одиночестве. Но год – слишком долгий период, чтобы провести его одной, без друзей, в школе. Она вспомнила, как нехорошо ей было, когда Анна перестала с ней дружить. Ей не хотелось остаться в одиночестве.

Лия продолжала молиться Небесному Отцу о покое. Когда лето закончилось, она была полна надежд. Она знала, что все будет хорошо.

В первый день учебы Лия вошла в свой новый класс. «Лия!»

Она глазам своим не поверила. Элли оказалась в ее классе!

Элли подбежала к Лии и крепко обняла. «Я так рада, что ты здесь! Это будет самый лучший учебный год в моей жизни!»

Лия широко улыбнулась. Она знала, что Небесный Отец рядом, даже когда ей трудно. И Элли была права: этот год оказался лучшим из всех! ● Эта история произошла в США.





